ВАРИАНТ 1
 (для студентов, порядковый номер которых в групповом журнале является четным   2,4,6,   и т.д.)

Задание 1. Рассчитать недостающие в таблице показатели:

Данные по предприятию:

	№
	Показатели
	Баз. год
	Отч. год
	Темпы
роста

	1.
	Выпуск продукции, тыс. д.е.



	8645
	?
	117,0

	2.
	Производственный персонал, чел.
	?
	600
	113,0

	3.
	Фонд оплаты труда, тыс. д.е.
	1178,0
	1143,6
	?

	4.
	Средняя заработная плата, тыс. д.е.
	?
	?
	?

	5.
	Стоимость основных фондов, тыс. д.е.
	4096,8
	4296,6
	?

	6.
	Фондоотдача
	?
	?
	?

	7.
	Фондоемкость
	?
	?
	?

	8.
	Фондовооруженность
	?
	?
	?

	9.
	Себестоимость продукции, тыс. д.е.
	?
	?
	?

	10.
	Прибыль от реализации, тыс. д.е.
	1450
	1483
	?

	11.
	Рентабельность продукции, %
	?
	?
	?

	12.
	Объем реализованной продукции, тыс. д.е.
	81776
	?
	105,0

	13.
	Средний остаток оборотных средств, тыс. д.е.
	32087
	?
	103,0

	14.
	Коэффициент оборачиваемости (оборотов)
	?
	?
	?

	15.
	Продолжительность одного оборота в днях
	?
	?
	?




Задание 2. По данным годового отчета составлена следующая таблица. 
Произведите анализ работы предприятия, для чего исчислите недостающие 
показатели.


	Показатели
	Базисный год
	Отчетный год
	Отклонения (+,-)

	
	
	план
	факт
	факт/план
	отч./баз.

	Объем товарный продукции, тыс. д.е.
	372307
	444300
	499700
	
	

	Объем реализуемой продукции, тыс.д.е. (без НДС и акцизн.налога)
	472864
	574300
	586140
	
	

	Среднесписочная численность промышленно-производственного персонала, чел.
	33924
	24121
	23991
	
	

	Фонд заработный платы, тыс. д.е.
	96346,4
	92677,4
	87564,9
	
	

	Полная себестоимость товарной продукции, тыс.д.е.
	337563
	335564
	348069
	
	

	Среднегодовая стоимость основных производственных фондов и нормируемых оборотнызоборотных средств, тыс.д.е.
	323900
	214500
	217620
	
	

	Среднегодовая стоимость основных промышленно-производственных фондов, тыс.д.е.
	254260
	155996
	158090
	
	

	Прибыль от реализации продукции, тыс.д.е.
	
	
	
	
	

	Прибыль от внереализационной деятельности , тыс.д.е.
	714
	-
	
	
	

	Прибыль от операционной деятельности , тыс.д.е.
	-
	-
	802
	
	

	Годовой фонд рабочего времени, час
	1990
	1992
	1890
	
	

	Балансовая прибыль, тыс.д.е
	
	
	
	
	

	Рентабельность продукции %
	
	
	
	
	

	Рентабельность производства %
	
	
	
	
	

	Выработка на одного работающего, тыс.д.е.\чел
	
	
	
	
	

	Полную трудоемкость выпуска продукции чел.час\ тыс.д.е
	
	
	
	
	

	Фондоотдача
	
	
	
	
	

	Фондоемкость
	
	
	
	
	

	Фондовооруженность  труда тыс.д.е.\чел
	
	
	
	
	

	Средняя заработная плата, тыс. д.е.
	
	
	
	
	



Задание 3. По приведенным данным в таблице рассчитайте (в процентах) структуру себестоимости выпускаемой предприятием продукции и определите тип предприятия

	№
	Калькуляционные статьи
	Сумма, тыс.д.е.
	Структура, %

	1
	Материальные затраты
	217950
	

	2
	Расходы на оплату труда
	30000
	

	3
	Отчисление на социальные нужды
	11550
	

	4
	Амортизация основных фондов
	31500
	

	5
	Прочие затраты
	9000
	

	6
	Себестоимость продукции
	300000
	























ВАРИАНТ 2
 (для студентов, порядковый номер которых в групповом журнале является нечетным   1,3,5,   и т.д.)

Задание 1. Рассчитать недостающие в таблице показатели:

	№
	Показатели
	Баз. год
	Отч. год
	Темпы
роста

	1.
	Выпуск продукции, тыс. д.е.
	106354
	95237
	?

	2.
	Производственный персонал, чел.
	?
	391
	134,0

	3.
	Фонд оплаты труда, тыс. д.е.
	3946

	5030,9
	?

	4.
	Средняя заработная плата, тыс. д.е.
	?
	?
	?

	5.
	Стоимость основных фондов, тыс. д.е.
	2731,2
	[bookmark: _GoBack]2864,4
	?

	6.
	Фондоотдача
	?
	?
	?

	7.
	Фондоемкость
	?
	?
	?

	8.
	Фондовооруженность  :
	?
	?
	?

	9.
	Себестоимость продукции, тыс. д.е.
	106708
	94568
	?

	10.
	Прибыль от реализации, тыс. д.е.
	?
	?
	?

	11.
	Рентабельность продукции, %
	?
	?
	?

	12.
	Объем реализованной продукции, тыс. д.е.
	16742
	18650
	?

	13.
	Средний остаток оборотных средств, тыс. д.е.
	?
	?
	?

	14.
	Коэффициент оборачиваемости
	2,6
	2,8
	?

	15.
	Продолжительность одного оборота в днях
	?
	?
	?




Задание2.  По данным годового отчета составлена следующая таблица. 
Произведите анализ работы предприятия, для чего исчислите недостающие 
показатели.


	Показатели
	Базисный год
	Отчетный год
	Отклонения (+,-)

	
	
	план
	факт
	факт/план
	отч./баз.

	Объем товарный продукции, тыс. д.е.
	272307
	244200
	289700
	
	

	Объем реализуемой продукции, тыс.д.е. (без НДС и акцизн.налога)
	372864
	374200
	386140
	
	

	Среднесписочная численность промышленно-производственного персонала, чел.
	23924
	24113
	23991
	
	

	Фонд заработный платы, тыс. д.е.
	86126,4
	92827,4
	93564,9
	
	

	Полная себестоимость товарной продукции, тыс.д.е.
	237452
	235264
	248069
	
	

	Среднегодовая стоимость основных производственных фондов и нормируемых оборотнызоборотных средств, тыс.д.е.
	214900
	215600
	218120
	
	

	Среднегодовая стоимость основных промышленно-производственных фондов, тыс.д.е.
	254260
	255196
	258090
	
	

	Прибыль от реализации продукции, тыс.д.е.
	
	
	
	
	

	Прибыль от внереализационной деятельности , тыс.д.е.
	614
	-
	890
	
	

	Прибыль от операционной деятельности , тыс.д.е.
	-
	-
	802
	
	

	Годовой фонд рабочего времени, час
	1990
	1992
	1890
	
	

	Балансовая прибыль, тыс.д.е
	
	
	
	
	

	Рентабельность продукции %
	
	
	
	
	

	Рентабельность производства %
	
	
	
	
	

	Выработка на одного работающего, тыс.д.е.\чел
	
	
	
	
	

	Полную трудоемкость выпуска продукции чел.час\ тыс.д.е
	
	
	
	
	

	Фондоотдача
	
	
	
	
	

	Фондоемкость
	
	
	
	
	

	Фондовооруженность  труда тыс.д.е.\чел
	
	
	
	
	

	Средняя заработная плата, тыс. д.е.
	
	
	
	
	



Задание 3. По приведенным данным в таблице рассчитайте (в процентах) структуру себестоимости выпускаемой предприятием продукции и определите тип предприятия

	№
	Калькуляционные статьи
	Сумма, тыс.д.е.
	Структура, %

	1
	Материальные затраты
	217950
	

	2
	Расходы на оплату труда
	30000
	

	3
	Отчисление на социальные нужды
	11550
	

	4
	Амортизация основных фондов
	31500
	

	5
	Прочие затраты
	9000
	

	6
	Себестоимость продукции
	300000
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